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RDBEYCT, ERDBEICDONCTHERIZRZRD, BFINBEFRECTERE.

a) f(x)=x>—1, x DB -1HB52FTENKITDES

b) f(x)=3x>+1, xDahoa+hFTTENKITDES

BLELTODMRZBR(ICETIRICEE, BFLRELUHTHD t MEITOBICES DR Z s m
ETNE, s = f(1) = 4.9 THDIENHONTULD.

a) VAN, BTFULRUHT 2 HEHDS 4 WEXTOBDBDFIIDRS ZRD LK.

b) MAL, BTRULELUSHTHDS 3 WEBDEBDES ZMRZEEZTEIT DI EICKDOTRDL.

o) WKL, BRULEREUHT a BEDD a + h WEITOBDFEHRADRSZRHK. Iz, a WERDEERE
DRI 2RO K.
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BI#L f(x) = 2x + 1) £TBDEE, ROMHPREEEEC LD D TRDE.

a) fI(-1) =

b) f'(b) =

BEE f(x) = x3— 1D x = —1 [CHBIDHPERE f/(—1) BEEICUIN D TRHE.
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BB f(x) = x* DERAY [/ (x) BEEBEICUIZA > TRHE.
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(6] RoREBOBEMAERDEL. (FF, f(x) ZREEL.)

a) f(x)=x3—6x2+3

') =

Q) f(x) = (2x—1Bx +5)

S =

e) f(x)=@x>-1)(Bx+2)

') =

b) f(x) = x(7x —3x?)

J(x) =

d) f(x)=(x—1)?

') =

f) f()=@+DE?*—x+1)

J(x) =

B8 f(x) = x2—x + 1 [CDUVT, ROBWVICEZ L.

a) x BPapHbECERILTDEED, BH f(x) DIIRRZROD K.

b) x = ¢ [CBHBDMAERE f/(c) 1, a) DEIBHNRIC—BITBEE, ¢ = 410 wizzennmt

2

HEZr DMOKRBEE S ERBEV ZEZNENr DBHEER, SEV Zr THHEBL.

B #MB BA (kuwataltamacc.chuo-u.ac. jp)

(9] ROBEE f(x) CDWNT, f/(x) &BRD, f'(x)>0EHRD x DEEERDSE.

a) f(x)=x34+3x2+5 b) f(x)=x3—3x2-9x+15
f'x) = f£(x) =
[HRERRE]

BEE £ (x) = % COVT, ROBVNICEZ .

a) xPahoa+h TTENITDEESDFORNRERD K.

b) x = a [CHIFDHMDREZEEICR DO TRDEK.
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